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Geachte Raad, 

  

Met deze brief vraag ik om uw onafhankelijke en deskundig advies over de 

aanvragen voor de basisinfrastructuur 2025-2028. Ik sta kort stil bij de procedure 

en de criteria, zoals geschetst in de Subsidieregeling culturele basisinfrastructuur 

2025-2028 (verder: subsidieregeling). Ik verzoek u uw advies uiterlijk 3 juli 2024 

uit te brengen.  

 

Procedure  

Op 16 juni 2023 zijn de uitgangspunten voor de cultuursubsidies van het rijk in de 

periode 2025-2028 gepresenteerd. De lijn uit 2021-2024, met ruimte voor 

publieksactiviteiten van regionale musea en nieuwere genres, wordt voortgezet. 

De uitgangspunten voor de omgang met de culturele sector zijn rust, ademruimte 

en vertrouwen. Hierover vond op 29 juni jl. een overleg met de Tweede Kamer 

plaats. De subsidieregeling is op 29 november 2023 gepubliceerd. U heeft op 26 

oktober jl. uw beoordelingskader gepresenteerd, dat uiteenzet op welke wijze u 

de adviezen voorbereidt, uitbrengt en tegen elkaar afweegt. U geeft daarbij 

nadere invulling aan de criteria en afwegingsaspecten uit de subsidieregeling. 

 

Ik stuur u ter kennisneming de beleidsplannen van de zes rijkscultuurfondsen. 

 

Budget  

Ik verzoek u binnen de subsidieplafonds uit de subsidieregeling te adviseren.  

 

Lengte activiteitenplan en toelichting op begroting 

Een van de vormvereisten van het in te dienen activiteitenplan en de toelichting 

op de begroting voor een aanvraag is de maximale omvang van respectievelijk 

twintig en vijf pagina’s. Ik vraag u nadrukkelijk om het eventuele surplus aan 

pagina’s niet te betrekken bij uw beoordeling van deze aanvragen. 

 

Tot slot  

Bij deze brief vindt u een overzicht van de binnengekomen aanvragen. De 

aanvragen van regionale musea worden uiterlijk 29 februari a.s. ingediend.  
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Nadat uw advies begin juli is gepubliceerd, zal ik mijn subsidiebesluiten over de 

basisinfrastructuur 2025-2028 op Prinsjesdag bekend maken. Op 1 januari 2025 

start de nieuwe subsidieperiode.  

 

Ik zie uw advies met vertrouwen tegemoet. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

De staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, 

 

 

 

Fleur Gräper- van Koolwijk 

 


